

特困供养人捐出积蓄支援抗疫



“党和政府历来都十分关心、爱护我们这些特困供养人员，国家有难了，我也想尽一点绵薄之力，为社会贡献一份力量。”2月8日下午，大竹县永胜镇敬老院特困供养人员、二级肢体残疾人钟传荣主动电话联系镇政府，并吐露心声，将他的全部积蓄10000元捐赠出来用于支援疫情防控工作。

据了解，钟传荣，今年51岁，家住永胜镇麻柳村11组，自幼患小儿麻痹症，导致无法正常行走、完全丧失劳动能力，为二级肢体残疾人、永胜镇敬老院特困供养人员。

身体的残疾并没有使他对生活失去信心，在镇党委、政府的关心帮助下，他直面困难，一直潜心学习家电维修技术，后在永胜镇敬老院门口经

营小电器维修。日常就靠着几百元的政府补贴和自己用勤劳的双手、热情的服务赚取的微薄收入生活，平日里生活省吃俭用，将基本开销剩余的零钱都存起来，这10000元便是钟传荣多年来的全部积蓄。

“滴水之恩当涌泉相报，享了国家的福就得报恩，国家有难，我无法赴一线抗击疫情，但决不袖手旁观，虽然力量有限但众人拾柴火焰高，也希望他们能早日战胜疫情，平安归来。”钟传荣说。

“钟大哥，您放心，我们一定将您的爱心转达到。”永胜镇政府工作人员郑重接过捐款。据悉，工作人员已将捐款转大竹红十字会。

(韩黎)

八旬老人为武汉捐款2万元

近日，大竹县县委机关值班室来了一位白发苍苍的老人。他从怀里掏出一个带着体温的厚信封，对值班人员说：“同志你好，我想为武汉捐款！”

老人名叫范克权，家住大竹县白塔街道沙桥社区竹海路西段。1937年出生的范老今年已经是83岁高龄了，当问及捐款原因，范老说，前两天自己在手机上看见成都一位卖菜老农为武汉捐款的事迹，深受感动。

“大家都是社会主义大家庭的一份子，我也应当出一份力！”范老说。

范克权是大竹县文旅局原电影放映队的退休职工，17岁参工的他数十年间走遍乡野为群众播放电影，这次准备捐出的2万元积蓄相当于老人4个月退休金。

其实，范克权的家境并不宽裕。老伴已过世，二儿子患有残疾没有收入来源，老人每个月还要拿出部分养老金资助孙子完成学业。“国家政策好，优待我们这些退休职工，我的退休金保障生活足够了。现在国家有难，我虽然年迈体衰，出不上力，但是拿出积蓄捐助武汉，是我应该做的事。”老人的回答朴素而真挚。



“老人家，您放心，我们一定将您的这份爱心转交给武汉人民！”大竹县红十字会的工作人员郑重地从老人手里接过捐款。

据工作人员介绍，这是大竹县目前收到的单笔最高额度个人捐款，县红十字会将按规定流程转往武汉支援前线抗疫，并及时公示。

(达观)

宣汉县28名护士剪发抗“疫”

宣汉县妇幼保健计划生育服务中心是宣汉县新确立的新冠肺炎定点医院。疫情就是命令！中心紧急动员，临时停止部分诊疗及公共卫生服务项目，号令全体医护人员以必胜的决心全力以赴投入战斗。

由于需要穿着隔离服，长发不便打理，而且，盘起的长发也不能保证防护服、防护帽紧贴身体，宣汉县妇幼保健计划生育服务中心28名护士主动剪掉长发。

(达观)



据悉，为进一步加强新冠肺炎疫情防控，开江县所有住宅小区、主要路段出入口均设有疫情检查执勤点，对进出人员、车辆逐一进行登记、体温检测，强化疫情防控工作。但仍有个人拒不在疫情检查执勤点登记，甚至冲击卡点。目前，开江已有多人因此受罚。

强闯卡点叫嚣“就不登记”

“有人拒不配合防控工作，强行冲卡，请求派出所出警。”2月10日15时30分许，开江县讲治派出所接到报警。所长孙光锋随即带领民警杜刚、辅警胡舟、谢瑜高赶往现场。到达现场后，当即传唤违法行为人胡某到派出所接受调查处理。

经了解，胡某(29岁，男，开江县讲治镇人)当天骑摩托车载着妻子来讲治镇办事，路过讲治镇广罗路路口卡点时，政府工作人员询问胡某有何事，但胡某对村社工作人员有意见，不愿意说明具体事由，且拒不在人员流动登记簿上登记，并叫嚣“就不登记”。随后，胡某抬起卡点栏杆，强行闯过卡点。

在派出所，孙光锋对胡某进行了政策、法律宣传，同时对其进行训诫。胡某深刻认识到自己的错误，主动向镇、村工作人员赔礼道歉，并写下保证书，表示以后坚决配合防控工作。

嫌麻烦驾车强行冲卡

“一辆车牌为川A的红色轿车在普安高速路口拒不接受卡口执勤人员的检查，并冲卡逃离。”2月9日晚，开江县普安派出所接110指挥中心转警后立即开展调查。

通过调查，民警锁定违法嫌疑人轿车车主胡某及随行人员何某。2月10日，民警在胡某家中将其找到并带回派出所。据悉，胡某是开江县长田乡人，平时在成都务工，事发当晚正要回老家，但由于从外地返乡需家人在当地村社开具相关证明，胡某嫌麻烦便和亲属何某冲过卡口。

胡某、何某的行为已违反《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，由于两人认错态度较好，且写下保证书，公安机关依法对其予以训诫。

警方提醒：疫情期间，广大市民务必严格遵守相关规定，积极配合防疫检查站、关口勤务人员执行工作，严禁强行冲关和阻碍关口勤务人员工作，如出现上述行为，公安机关将依法打击，严肃处理。

不配合登记、破坏卡点设施多人被罚